
 
Товариство з обмеженою відповідальністю "Сингента" 

  Наказ №45 

Київ                                    20.04.2023 року 

 

З метою провадження інтеграції між платформами електронного документообігу 

Документ.Онлайн, Вчасно та ПТАХ, 

 

 

НАКАЗУЮ: 

                                           

1. Доповнити Угоду про врегулювання відносин електронного підписання та обігу окремих 

комерційних документів ТОВ «Сингета», переліком платформ обміну електронного 

документообігу, які інтегруватимуться з платформою Документ.Онлайн. 

 

2. У зв’язку з цим пункти: 

 
- 1.4. розділу 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ викласти в наступній редакції: «Підписанням 

цієї Угоди Сторони погодили, що електронний документообіг між ними 

здійснюватиметься на спеціальній програмній платформі Document.Online, яка 

розміщена в веб-сайті Інтернет за посиланням https://document.online , а також на інших 

платформах, зокрема, але не виключно на платформах Вчасно, або ПТАХ.  Послуги з 

електронного обігу е-документів між Сторонами оплачуються Відправником е-

документу. Сторони зобов’язані отримати доступ до онлайн-сервісів (створити облікові 

записи для своїх уповноважених представників (підписантів) відповідного оператора 

електронного документообігу). 

- 2.1. розділу 2. ТЕРМІНИ, ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ В ЦІЙ УГОДІ, терміни онлайн-

сервіс та оператор електронного документообігу викласти в наступних редакціях: 

«онлайн-сервіс – програмно-апаратний комплекс, призначений для створення, 

оброблення, відправлення, передачі, одержання існуючими каналами зв’язку, зокрема 

мережі Інтернет, електронних документів, а також їх зберігання, використання та 

знищення, що здійснюється із застосуванням перевірки цілісності та, у разі необхідності, 

з підтвердженням факту одержання таких документів, що розміщений за унікальною 

адресою в мережі Інтернет: https://document.online, а також на інших платформах, 

зокрема, але не виключно на платформах Вчасно або ПТАХ.  Онлайн-сервіс містить в 

своєму складі засоби кваліфікованого електронного підпису чи печатки, які 

використовуються для накладення та перевірки кваліфікованого електронного підпису 

чи печатки, взаємодії з кваліфікованими надавачами електронних довірчих послуг, а 

також з метою отримання кваліфікованої електронної позначки часу; оператор 

електронного документообігу – ТОВ «Документ.Онлайн» (ідентифікаційний код 

40637744), а також інші оператори платформ, зокрема, але не виключно платформи 

Вчасно або ПТАХ». 

- 5.1. розділу 5. ПОРЯДОК ОБМІНУ Е-ДОКУМЕНТАМИ викласти в наступній редакції: 
«Обмін електронними документами здійснюватиметься на спеціальній програмній 

платформі Document.Online, яка розміщена в веб-сайті Інтернет за посиланням 

https://document.online, а також на інших платформах, зокрема, але не виключно на 

платформах Вчасно або ПТАХ за вибором Сторін».  

- 5.4. розділу 5. ПОРЯДОК ОБМІНУ Е-ДОКУМЕНТАМИ викласти в наступній редакції:  
«Адреса облікового запису Сторони 2 на онлайн-сервісі електронного документообігу 

повідомляється Стороною 2 Стороні 1, шляхом направлення офіційного листа, 

завіреного керівником Сторони 2». 

- 5.10. розділу 5. ПОРЯДОК ОБМІНУ Е-ДОКУМЕНТАМИ викласти в наступній редакції: 
«Отримувач може відхилити підписання е-документу шляхом застосування механізму 
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відхилення у системі електронного документообігу. Відмова повинна бути 

мотивованою». 

- 5.11.2. розділу 5. ПОРЯДОК ОБМІНУ Е-ДОКУМЕНТАМИ викласти в такій редакції: 

При постачанні товару на умовах доставки EXW та FCA, Продавець в день передачі 

товару Покупцю формує е-видаткову накладну з усіма необхідними реквізитами, 

накладає свій кваліфікований/удосконалений електронний підпис та відправляє 

накладну на обліковий запис Покупця в системі електронного документообігу 

Document.Online (https://document.online), а також на інших платформах, зокрема, але не 

виключно на платформах Вчасно або ПТАХ за вибором Сторін. Покупець самостійно 

перенаправляє накладну зі свого облікового запису на обліковий запис свого підписанта. 

Покупець зобов’язується підписати накладну в день її отримання за умови отримання 

ним товару». 

- 5.11.3. розділу 5. ПОРЯДОК ОБМІНУ Е-ДОКУМЕНТАМИ викласти в такій редакції: 

«При постачанні товару на умовах доставки DAP та DDP, Продавець повинен 

забезпечити наявність такого документа з відкритою датою в системі електронного 

документообігу Document.Online, до моменту отримання Товару Покупцем. Покупець 

самостійно перенаправляє е-видаткову накладну зі свого облікового запису на обліковий 

запис свого підписанта. У день фактичного отримання Товару Покупець вказує 

відповідну дату накладної в системі Document.Online та накладає 

кваліфікований/удосконалений електронний підпис, після чого документ автоматично 

перенаправляється Продавцю для підписання накладної з його сторони. Якщо Покупець 

отримує документи на інші платформи, зокрема, але не виключно на платформах Вчасно 

або ПТАХ, Продавець повинен забезпечити наявність такого документу, з датою 

фактичного отримання Товару Покупцем, підписаного кваліфікованим/удосконаленим 

електронним підписом зі сторони Продавця по завершенні доставки товару. Після чого 

Покупець накладає кваліфікований/удосконалений електронний підпис. У такому 

випадку Товар буде вважатись переданим у власність Покупця датою складання 

накладної, яка не може бути пізніше дати фактичного отримання Товару Покупцем.  
- 7.1. розділу 7. ЗБЕРІГАННЯ Е-ДОКУМЕНТВ викласти в такій редакції: «Всі електронні 

документи, якими обмінюються Сторони зберігаються  на стороні оператора 

електронного документообігу ТОВ «Документ.Онлайн» (https://document.online) або 

інших платформ електронного документообігу, що використовуються Сторонами». 

 

 

3. Даний Наказ набирає чинності з 25.04.2023 року.  

 

                Генеральний директор ТОВ «Сингента»                                                    О.М. Кравчук 

8571080917121078

https://document.online/
https://document.online/


На електронний документ накладено: 1 (Один) підписи чи печатки:
На момент друку копії, підписи чи печатки перевірено:
Програмний комплекс: eSign v. 2.3.0;
Засіб кваліфікованого електронного підпису чи печатки: ІІТ Користувач ЦСК-1
Експертний висновок: №05/02/02-1424 від 05.04.2016;
Цілісність даних: не порушена;

Підпис № 1 (реквізити підписувача та дані сертифіката)
Підписувач: Кравчук Олександр Миколайович 3040001312; посада: Генеральний директор;
Належність до Юридичної особи: ТОВ "СИНГЕНТА";
Код юридичної особи в ЄДР: 30265338;
Серійний номер кваліфікованого сертифіката: 4FD4BFDE9E1BAF3A040000008D74000036800100;
Видавник кваліфікованого сертифіката: КНЕДП ТОВ "ДЕПОЗИТ САЙН";
Тип носія особистого ключа: Захищений;
Тип підпису: Кваліфікований;
Сертифікат: Кваліфікований;
Час та дата підпису: 14:46 20.04.2023;
Чинний на момент підпису. Підтверджено позначкою часу для даних від АЦСК (кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг)
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